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Ata da 30 (terceira) sessáo ordinária do 20 (segundo) período legislativo de 2025 (dois

mil e vinte cinco) da Câmara Municipal de Vertente do Lério - PE, sob a presidência dâ

Exma Sra. SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA. Aos 08 (oito) dias do mês de maio

de 2025 às í5:00 (quinze) horas no predio da Câmara Municipal situada à praça

Severino Barbosa de Sales no 227, Cenko, Vertente do Lério/PE - Teve inicio a 30

(terceira) sessáo ordinária do 20 (segundo) período legislativo; que teve a prêsença dos

vereadores: SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, SAULO NASCIMENTO LIMA,

ROBERTO DE OLIVEIRA BARBOSA, CARLOS ANTÔNIO DOS SANTOS, SAULO DE

LUCENA BARBOSA, EDSON FARIAS DE VASCONCELOS, SEVERINO ADRIANO

SANTOS DA SILVA, e NELSON LUIZ DA SILVA, faltou o vereador JOSIANO SOUZA

DA SILVA, por motivos superiores. lniciada a sessáo, a senhora presidente saudou

todos os presentes e convidou o primeiro secretário para Íazer a leitura das

correspondências recebidas e da Ata da reuniáo anterior, que após lida, foi submetida

à votaçâo, sendo aprovada por unanimidade dos presentês. Dando continuidade, a

presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA convida o 20 (segundo) secretario

pa.a fazÊ.l. a leitura do expediente do dia. Foi apÍesentado o requerimento no 091/2025

de autoria do vereador Edson Farias de Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao

poder executivo municipal para que providencie a construçáo de uma Praça Pública,

em frente à igrela Nossa Senhora da conceição, localizada no sítio Pedregulho, Zona

Rural do Municipio de Vertente do Lerio. O mesmo foi colocado em discussão e em

seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado

o requerimento no 09212025 de autoria do vereador Edson Farias de Vasconcelos, que

trata-se da solicitaçáo ao poder executivo municipal para que providencie a construção

de uma Praça Pública, em frente à igreja São José, localizada no Sítio Pedregulho,

Zona Rural do Municipio de Vertente do Lério. O mesmo foi colocado em discussão e

em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi

apresentado o requerimento no 09312025 de autoria do vereador Edson Farias de

Vasconcelos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que

providencie junto a COMPESA, empresa responsável pela distribuição de água potável

no Município, que REALIZE A ENCANAÇÂO DE ÁGUA OU REDE HIDRÁULICA no

Sítio Malembá, obra que julgo de suma importância para os MunÍcipes locais' O

mesmo foi colocado em discussão e em seguida em votaçáo, sendo aprovado por

unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento no 094/2025 de autoria do

vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da solicitaçáo ao poder executivo

municipal para que providencie um local para a construção de um PARQUE DE

EVENTOS, onde sejam realizados shows e outros movimentos culturais para

descentralizar e deixar o transito livre nas imediaçÕes da praça central em frente à

Prefeitura não obstruindo o transito inclusive para as cidades circunvizinhas. O mesmo
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foi colocado em discussão e em seguida em votação, sendo aprovado por unanimidade
dos presentes. Foi apresentado o requerimento no 09512025 de autoria do vereador
Roberto de Oliveira Barbosa, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal
para que providencie REFORMA DA CISTERNA que fica na Escola Municipal do Sítio

Cuvico e que serve como ponto de apoio para recebimento de água potável para os

moradores daquela localidade. O mesmo foi colocado em discussáo e em seguida em

votaçâo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o
requerimento no 096/2025 de autoria do vereador Roberto de Oliveira Barbosa, que

trata-se da solicitaçâo ao poder executivo municipal para que providencie a

CONSTRUÇÃO DO CALÇAMENTO, começando da ladeira da Mata Virgem, logo após

a residência do Sr. Moacir, até os arredores da Escola Municipal de Vertente do Lério

que hoje se encontra fechada, como também calçar a divisa que liga PE/PB, parte que

fica próximo ao Cruzeiro na subida da ladeira onde reside a senhora Dalva Agripino
entre outros municipes que seráo beneficiados. O mesmo foi colocado em discussáo e

em seguida em votaçáo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi

apresentado o requerimento no 09712025 de autoria do vereador Carlos Antonio dos

Santos, que trata-se da solicitação ao poder executivo municipal para que providencie

a viabilização junto a Deputada Federal IZA PAULA DE DEUS E MELLO
ALBUQUERQUE ARRUDA, através de uma ementa parlamentar, a CONSTRUÇÂO

DE UMA BARRAGEM, no sítio Pedregulho, local ainda a ser definido após exploraçâo

de locais mais propício para a determinada obra. O mesmo foi colocado em discussão
e o vereador SAULO NASCIMENTO LIMA, solicitou a palavra e pediu para também
subscrever-se no requerimento, que em seguida, Íoi colocado em votaçáo, sendo
aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o requerimento no 098/2025
de autoria do vereador Nelson Luiz da Silva, que trata-se da solicitação ao poder

executivo municipal para que providencie a regularizaçáo das PLACAS DE

ALUGUÉiS PARA OS PROFISSIONAIS QUE FAZEM O TRABALHO DE TAXISTAS
no municÍpio de Vertente do Lerio. O mesmo foi colocado em discussão e em seguida
em votaçâo, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Foi apresentado o
Projeto de Lei do Legislativo n" 005/2025, de autoria do Vereador Roberto de
Oliveira Barbosa, cuja ementa: Fica denominada de Rua José Martins Soares, a rua

localizada no início do calçamento que fica próximo a casa de Dona Tota até o inicio da

ladeira do Senhor José Aragão. O Projeto de Lei do Legislativo n" 005/2025, que

havia sido aprovado pelas comissÕes, foi colocado em discussão e em seguida em
votação, sendo aprovado por unanimidade dos presentes. Dando continuidade, a
presidente facultou a palavra. Encerrada as falas e, nada mais havendo a tratar, a
presidente SEVERINA FRANÇA DE SALES SILVA, agradeceu a todos os presentes e
convocou os vereadores para 4o sessáo ordinária do 20 (segundo) período legislativo
de 2025, com data prevista para dia 15 (quinze) de maio de 2025 às 15:00 (quinze)
horas no Prédio da Câmara de Vereadores. Nada mais havendo a tratar, deu por
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encerrada a sessão e para constar; pediu que se lavrasse a ata que lida e achada vai

devidamente ser assinada.
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